

国足最新排名亚洲第9 世界77

世预赛40强赛最后四场,国足拿下关岛马尔代夫菲律宾叙利亚就能出线

本报讯 北京时间5月27日,国际足联公布了最新一期男子国家队世界排名。中国队世界排名和亚洲排名都与上一期持平,仍位居亚洲第9、世界第77。叙利亚队排名亚洲第10,世界第79位。

目前国足正在备战世预赛40强赛最后四场比赛,具体赛程为:5月30日对阵关岛,6月3日对阵马尔代夫,6月9日迎战菲律宾,6月15日迎战叙利亚。

在目前世预赛亚洲区40强赛的A组积分榜中,中国

男足以4战2胜1平1负积7分的成绩排在小组第2。对于国足来说务必要争取出线进入12强赛——这就意味着必须战胜关岛、马尔代夫、菲律宾和叙利亚。在亚洲最新排名榜上,日本、伊朗、韩国、澳大利亚、卡塔尔、沙特、伊

拉克、阿联酋、中国、叙利亚分列亚洲前10。

排名世界前10的是比利时、法国、巴西、英格兰、葡萄牙、西班牙、意大利、阿根廷、乌拉圭和丹麦。

国足迄今最高排名记录为世界第75。(祁东)

朱婷、易建联当选 最具传播影响力 运动员

本报讯 中国体育价值榜2020中国运动员传播影响力榜5月27日发布,易建联、朱婷分别当选2020中国最具传播影响力男女运动员。

朱婷、易建联、武磊位列2020中国运动员传播影响力榜单前三名。领奖时易建联表示,希望自己今后还能够出现在比赛场上出现,“球员最开心的时刻是每天能踏入球场的时刻”。

位列榜单4—10名的运动员分别是张常宁、马龙、谷爱凌、徐嘉余、苏炳添、郭艾伦、周琦。在2020最受关注的中国运动队榜单中,中国女排、中国乒乓球队、中国男足位居前三名。电竞选手Uzi排名中国体育价值榜2020中国赛区电竞选手热度榜榜首。(中新)

11轮点球大战上演“门将对决”

“黄色潜水艇”圆梦 曼联憾失欧联杯



5月26日,比利亚雷亚尔队球员在颁奖仪式上庆祝。新华社发(武卡什·拉斯科夫斯基 摄)

新华社波兰格但斯克5月26日电 在26日进行的2020—2021赛季欧联杯决赛中,来自西班牙的比利亚雷亚尔队与英格兰曼彻斯特联队在常规时间和加时赛内打成1:1,在一场残酷的点球大战中,“黄色潜水艇”11:10战胜“红魔”,以12:11的总比分夺得本赛季欧联杯冠军。

比赛在波兰北部的海滨城市格但斯克进行,有9500

名观众被允许现场观战。伴着急促的小雨,比赛哨响。第29分钟,比利亚雷亚尔队获得前场任意球,帕雷霍罚出定位球后右边锋莫雷诺机敏地摆脱防守,倒地垫射将球送进德赫亚把守的球门。这是“黄色潜水艇”本赛季在各项赛事中的第100粒进球。

落后的“红魔”开始将阵型向前推,英格兰球队占据明显优势,控球率超过六成。

54分钟,曼联获得角球机会。被头球解围后,拉什福德在禁区前迎球一记低射,球打到对方后卫身上后,禁区内的卡瓦尼及时赶上补射破门。经视频助理裁判回看,主裁判认定进球有效,双方回到同一起跑线。

扳平比分的曼联士气高涨、攻势凌厉,但90分钟结束也未能再次破门。加时赛中,双方互有攻守,但都没能创造进球机会,比赛来到点

球大战。

进球功臣莫雷诺和替补出场的老将马塔分别罚中第一球后,双方随后出场的球员全部命中。比利亚雷亚尔第11个出场的是门将鲁利,在将球高质量罚中后,曼联队门将德赫亚一记力量不大且半高的球被鲁利扑出,鲁利赢得了这次“门将对决”,也帮助球队最终取得了这场胜利,西班牙球队如愿捧起了欧联杯冠军奖杯。

国际米兰主帅 孔蒂夺冠后离任

新华社罗马5月26日电 意甲豪门国际米兰26日宣布,经与主教练孔蒂协商,双方一致同意终止合同。

孔蒂在2019年夏天接替斯帕莱蒂,成为“蓝黑军团”新任主帅。在刚刚结束的2020—2021赛季,孔蒂率领球队夺得了自2010年以来的首个意甲冠军。

孔蒂原本的合同在2022年到期。据意大利媒体报道,由于孔蒂与俱乐部在今后的建队思路上产生分歧,双方决定终止合作。据悉,孔蒂将会得到700万欧元(约合5500万人民币)的补偿,而这位意大利人下赛季不能执教其他任何一家意甲球队。

国际米兰俱乐部在官网表示,感谢孔蒂这两年的付出,他将成为俱乐部历史的一部分。

欧足联官宣开启 “皇萨文”处罚程序

据新华社北京5月26日电 北京时间26日凌晨,欧足联在官网发布公告称,对于拒不退出欧超计划的皇马、巴萨以及尤文图斯三队的处罚程序开启,将会在未来公布对三队的处罚决定。

在欧超12强中,有9支球队已经被欧足联“招安”。对于9支退出欧超的球队,欧足联已经明确了处罚方式。这9支球队不会被逐出欧战,但会被扣除本赛季欧战收入的5%,而且这9队还要承诺不会再出现类似情况。

外媒分析指出,欧足联的处罚可能将是欧战禁赛两年,此外这三队还得上缴巨额罚款。对于欧足联的处罚,皇马、巴萨以及尤文图斯三队必然会把官司打到法庭上。

竞猜欧洲杯,有你更精彩!

在推迟一年之后,第16届欧洲足球锦标赛(俗称“欧洲杯”)将于北京时间2021年6月12日凌晨3点在罗马奥林匹克球场鸣锣开战。为了让球迷们和购彩者尽享竞猜的乐趣,体彩竞彩足球游戏已于5月20日起预售欧洲杯名次游戏,且将于6月6日预售小组赛第一轮的常规游戏。

为纪念欧洲杯60周年,欧足联以无主办国巡回赛方式,让多国的11座城市联合承办本届大赛。从意大利队和土耳其队在罗马的揭幕战起,来自全欧的24支球队,经过22个比赛日的51场比赛之

后,将于伦敦的温布利球场决出夺得德劳内杯的最终赢家。冠军的归属是大赛最终的悬念,决赛的对决是观众最强的渴望,名次游戏简单、直观、参与感强、吸引力大,即便是最初级的球迷也能一显身手,5月20日上午11点,竞彩游戏开始预售冠军、冠亚军游戏,意味着竞猜游戏正式进入欧洲杯周期。

6月6日,竞彩足球开始预售欧洲杯小组赛第一轮的常规游戏。欧洲杯全部51场比赛都将开售竞彩足球半全场胜负、总进球和比分游戏的单场竞猜,其中将选择部分

场次开售竞彩足球胜平负或让球胜平负单场竞猜游戏。

传统足彩方面,6—7月间会根据具体赛程,将欧洲杯场次纳入传统足彩14场胜负、任选9场胜负、6场半全场胜负和4场进球游戏的竞猜赛事。

除了头两轮小组赛的首场比赛是北京21点开始,其余多数时间的欧洲杯比赛都在0点之后,在此期间,竞猜游戏的销售时间拟将照常进行,不做调整。欧洲杯期间的竞彩足球比赛日,销售时间将维持目前周一至周五11时至22时、周末11时至23时不变。

购买竞猜彩票是为观看体育比赛添乐助兴的一种娱乐方式,理性、节制是中国体育彩票倡导的购彩观,而公益、健康是体彩不懈的追求。体彩倡导您关注自身健康,积极参与运动,将对体育运动的爱好转变成参与运动的行动。竞猜欧洲杯,有你更精彩! (体彩)

